

Трудовая вахта

№43
(4613),
пятница,
24 октября
2014 года

 Мы -
МОЛОДЫЕ!

Елена АНДРЕЕВА:

- Это мероприятие в нашей области проходило впервые. Организаторами его выступили министерство физической культуры, спорта и молодёжной политики; государственное бюджетное учреждение «Дом молодёжи» и совет молодых учёных и специалистов Свердловской области. На форум съехались более пятидесяти активистов из числа российской работающей молодёжи, а также представители других стран, в частности, Китая, Монголии, Казахстана, Гвинеи.

В первый день форума в рамках проектной сессии «Система коммуникаций в социальных сетях и новых медиа» особо запомнилась лекция «Детокс - отключение как новая эмоция», на которой нам предлагали обсудить инструменты защиты молодёжи от Интернет-зависимости, задуматься о безграничных возможностях использования Интернета и предложить идеи по созданию социальных институтов и новых площадок для обмена опытом по профессиональному использованию соцсетей. Был показан видеофильм о том, как в качестве эксперимента один молодой человек на год отказался от Интернета. Он активно занимался спортом, стал занимать свободное время другими делами. Но, подводя итог эксперименту, выяснил, что многие контакты оказались потеряны, общение прервано. Да, Интернет на сто процентов вошёл в нашу жизнь. Но нельзя забывать о том, что это инструмент, которым необходимо правильно пользоваться.

Также в первый день работы форума состоялась презентация предприятий, которая позволила сравнить положение дел на нашем заводе и предприятиях Свердловской области. Я чётко увидела, что социальная сфера у нас находится практически на одном, достаточно высоком уровне. На фоне других предприятий порадовалась тому, что у нас есть работа, в то время как на некоторых заводах портфель заказов практически пустует. Сделала вывод, что необходимо уделять больше внимания конкурсам. А это значит, что нужно самой молодёжи проявлять как можно больше инициативы в этом направлении. Поэтому уже сегодня ведём подготовку заводского конкурса профессионального мастерства, который планируется приурочить ко Дню защит-

С 16 по 19 октября на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский» под Первоуральском прошёл форум молодёжи Свердловской области «Евразия-2014». Это образовательное и досуговое мероприятие объединило молодых перспективных представителей сферы политики, промышленных предприятий, науки, бизнеса, медиасферы, культуры и творчества. От нашего завода в нём приняли участие инженер-технолог технологической службы Мария Бережная и председатель заводской молодёжной организации Елена Андреева, которые делятся своими впечатлениями на страницах «Трудовой вахты».

На форуме «Евразия-2014»

ника Отечества.

Второй день на форуме начался с зарядки. Затем нас разделили на группы. Очень интересной для меня была лекция про ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», который считается шедевром промышленности в России. Это первое предприятие, которое появилось при поддержке государства в рамках проекта «Уральская инженерная школа». Этот проект был представлен губернатором нашей области Президенту. Суть его заключается в том, чтобы на базе конкретного учебного заведения готовить специалистов под конкретное промышленное предприятие. На «ЧТПЗ» пропагандируется новая философия труда. «Белая металлургия» — новая производственная философия, которая культивирует рабочие и инженерные специальности. Мне это направление показалось весьма актуальным для нашего завода.

Во второй день небольшую пресс-конференцию для нас провёл губернатор Свердловской области Е. В. Куйвашев. Запомнились его слова о том, что в Китае интересная и прибыльная идея реализуется уже через день, в то время как у нас её реализация тормозится многочисленными бюрократическими механизмами. Понравилась и непосредственность губернатора, который охотно фотографировался с молодёжью.

На третий день мы работали по направлениям. Я попала в проектную сессию «Система благотворительной деятельности в Свердловской области», которая проводилась в форме тренинга. Здесь, в рамках корпоративной ответственности, привела пример победы Мариной Балагуровой в городской деловой игре «День дублёра».

Планируется, что второй такой форум пройдёт в следующем году в рамках международной промышленной выставки и форума ИННОПРОМ.

Туда уже будут приглашены около двух тысяч молодых людей.

В целом форум дал ощущение того, что сегодня предоставляются неограниченные возможности для



каждого мыслящего молодого человека. Руководство области и руководство нашей страны возлагают большие надежды на молодёжь, по праву считая её колossalным кадровым и интеллектуальным потенциалом. А реализация мероприятий по повышению качества жизни уральской молодёжи свидетельствует о заинтересованности власти и стремлении активно вовлекать молодых энергичных людей в процессы развития экономики, производства, социальной сферы Свердловской области.

Мария БЕРЕЖНАЯ:

- Каждый день форума был предельно насыщенным. Мы посещали различные семинары, лекции, тренинги. Наши лекторами были успешные бизнесмены и маркетологи со всей страны.

Мне удалось стать участницей проектной сессии «Система молодёжного международного взаимодействия». Её модератор рассказал о том, что Урал во все века был тесно связан деловыми контактами с другими странами. Пришло время снова ярко обозначить его на геополитической карте мира. Целью сессии было



определение перспективных направлений международной кооперации Свердловской области. Несмотря на высокую интенсивность международных деловых и культурных контактов, узнаваемость Екатеринбурга и Свердловской области за рубежом по-прежнему не очень высока. Вместе с ребятами мы пытались определить перспективные для развития отрасли сферы, темы возможного международного сотрудничества, своё место в этой международной кооперации, ресурсы и задачи, а также возможных партнёров из числа участников сессии.

Также лично мне полезно было узнать о том, что Президент России поддержал проект концепции комплексной программы «Уральская инженерная школа», рассчитанной на 2015-2020 годы и состоящей из двух блоков - «образовательного» и «промышленного». Как считает губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, «задача высшей школы – подготовка не просто выпускников с дипломами инженеров, а специалистов, востребованных на конкретных производствах. Задача промышленного сектора - формирование особой ин-

женерной среды, новой индустрии, включая развитие сферы научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработок, реальное функционирование инженерных структур».

По словам Евгения Владимировича, начинать готовить будущих инженеров нужно не в вузах, а значительно раньше - в школьном и даже дошкольном возрасте, когда у детей особенно выражен интерес к техническому творчеству. Важно поддерживать, заинтересовать ребёнка через занятия в различных технических кружках. В связи с этим Евгений Куйвашев поставил задачу по укреплению материальной базы детских садов и школ, оснащению образовательных учреждений современным оборудованием, восстановлению сети станций юных техников. На предприятиях оборонно-промышленного комплекса региона системно ведется работа по повышению квалификации сотрудников: ежегодно квалификацию повышают до 45 процентов сотрудников. Однако для высокотехнологичных производств и этот уровень скоро может стать недостаточным.

Важным элементом концепции программы является проект «Сетевая политехническая школа». Его суть сводится к объединению ресурсов и возможностей школ, предприятий, вузов и учреждений дополнительного образования для того, чтобы обеспечить стабильный приток заинтересованных абитуриентов в вузы, и как итог - квалифицированных инженеров в промышленность. Целевой группой проекта станут школьники 5-11 классов. Для реализации этого замысла, в частности, предполагается в 2014-2015 годах в регионе открыть не менее 20 профильных естественно-научных кабинетов. Преимущество будет отдано тем школам, где есть выстроенная система отношений с градообразующими предприятиями.

В свободное время для нас проводились культурно-развлекательные мероприятия, можно было посетить кружок занятой йогой, поиграть в настольные игры, научиться играть на музыкальных инструментах и освоить навыки декоративно-прикладного искусства.

Обширная содержательная программа семинаров, тренингов, дискуссионных площадок позволила нам развить свои деловые и профессиональные навыки, получить много полезной информации, обменяться опытом и новыми идеями.

Подготовила
Ирина АНДРЕЕВА



ОТДЫХ И ЛЕЧЕНИЕ

Забота о полноценном и качественном отдыхе своих тружеников – одна из первостепенных задач администрации Серовского механического завода. От этого зависит результативность всего производственного процесса. Статистика показывает, что с увеличением числа отдохнувших на море или в санаториях снижается показатель заболеваемости в эпидемиологический период. И, как следствие, уменьшается количество больничных листов.

С недавних пор наше предприятие стало сотрудничать с санаториями ЗАО «Курорт Белокуриха», расположенным в живописных и экологически чистых предгорьях Алтая. Санатории «Белокуриха», «Сибирь» и «Катунь» предлагают механикам совместить свой отдых с лечением. Природные лечебные факторы, современное медицинское оборудование и высокопрофессиональный медперсонал – серьёзный аргумент, чтобы провести свой отпуск именно здесь.

Санатории предлагают номера от стандартных и повышенной комфортности до класса «Люкс». Богатое и здоровое питание по системе «Шведский стол». Диетическое питание и залы для клиентов категории «Люкс». А также разнообразный досуг, который включает в себя оздоровительный центр «Водный мир», комплекс «Сибирское подво-



ре»; пеше, конные и автобусные экскурсии; развлекательные программы; прокат туристического и горнолыжного инвентаря. 25 километров горнолыжных склонов, 6 подъёмников в шаговой доступности.

Для самостоятельного приобретения путёвок необходимо обращаться непосредственно в дополнительный офис ЗАО «Курорт Белокуриха», который находится в Екатеринбурге (улица Куйбышева, дом 55, офис 310).



Санаторно-курортные путевки санаториев «Белокуриха», «Катунь», «Сибирь» с 21.10.14 г., 13.11.14 г. (наличие мест уточняйте в дополнительном офисе Екатеринбурга).

Возмещение затрат на путёвки осуществляется согласно условиям заводского коллективного договора.

Приглашают санатории

Алтая

- на заезды с 27.10 по 09.11.2014 г. по акции «Каникулы на здоровье!» - подарочный билет в «Сибирское подворье»;

- «Здоровая семья» на заезды декабря 2014 г. - февраль 2015 г. (кроме новогоднего периода) - детям скидка 25% на дополнительное место.

Для физических лиц:

- открыта программа «Отдых+» на заезды с 01.11 по 26.12.14 г. и с 08.01 по 31.05.15 г. (питание на выбор);

- раннее бронирование на заезды в декабре 2014 г. и январе 2015 г.;

- акции для пенсионеров на заезды с ноября 2014 г. по май 2015 г.;

- открыто бронирование Новогоднего заезда (от 10 дней);

- поощрения постоянным клиентам, в том числе скидки на путёвки до 10 процентов.

Для физических и юридических лиц:

- «Лечение без ограничений!» на заезды с 01.11.14 г. по 28.02.15 г. (кроме новогоднего периода).

На Новый год - есть места в 2-местных и 1-местных номерах.

Мария АНАШИНА, главный бухгалтер

31 пятница

07.30 М/с «Клуб Бинкс - школа волшебниц» (12+) 08.00, 13.30, 18.30 Т/с «Воронины» (16+) 09.30 Т/с «Любит - не любит» (16+) 10.30 Т/с «Светофор» (16+) 11.00 «МастерШеф» (16+) 12.30, 15.00, 21.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 19.00 Т/с «Кухня» (16+) 23.30 «Большой вопрос» (16+) 00.30 Х/ф «Адреналин-2» (18+) 02.10 «Хочу верить» (16+) 02.40 М/ф «Отважная Лифи» (12+) 04.25 «Не может быть!» (16+) 05.20 М/ф «Попугай Кеша и чудовище» (6+) 05.50 «Музыка на СТС» (16+)

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас» (12+) 06.10 «Момент истины» (16+) 07.00 «Утро на «5» (6+) 09.30, 18.00 «Место происшествия» (12+) 10.30 X/ф «Стрелы Робин Гуда» (12+) 12.30, 16.00 X/ф «Сердца трех» (12+) 19.00 Т/с «След» (16+) 02.35 Т/с «Детективы» (16+)

СТС

06.00 М/ф «День рождения бабушки» (6+) 06.35 М/с «Смешарики» (6+) 06.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (6+) 07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)

СТС

06.00 М/ф «Самый маленький гном» (6+) 07.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (6+) 07.30 М/с «Робокар Поли и его друзья» (6+) 08.05 М/с «Макс Стил» (6+) 08.30 М/с «Филиппер и Лопатка» (6+) 09.00 М/с «Том и Джерри» (6+) 09.15 Т/с «Семейный бизнес» (16+) 15.30, 16.00, 16.30 Т/с «Кухня» (16+) 21.00 «События. Итоги недели» (16+) 21.50 Д/с «Царь-ракета» (16+) 22.35 «Патрульный участок. Итоги недели» (16+) 23.00 X/ф «Доказательство» (16+) 00.40 «Ночь в филармонии» (0+) 03.45 Д/ф «Сверхспособности в мире животных» (16+) 05.30 «Действующие лица» (16+)

5 КАНАЛ

06.00 Мультифильмы (6+) 06.55, 03.05 X/ф «Сердца трех» (12+) 09.35 «День ангела» (12+) 10.00, 18.30 «Сейчас» (12+) 10.10 Т/с «След» (16+) 19.00 X/ф «Грозовые ворота» (16+) 22.55 Т/с «Без права на ошибку» (16+)

2 воскресенье

его друзья» (6+) 08.05 М/с «Макс Стил» (12+) 08.30 М/с «Филиппер и Лопатка» (12+) 09.00 М/с «Том и Джерри» (12+) 09.10 Т/с «Семейный бизнес» (16+) 12.00 «Успеть за 24 часа» (16+) 13.00, 22.15 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 17.50 «События. Спорт» (16+) 00.00 «Контрольная закупка» (12+) 00.20 Баскетбол. Премьер-лига. «УГМК» (Екатеринбург) - «Динамо-ГУВД» (Новосибирск) (6+) 01.50 X/ф «Доказательство» (16+) 03.30 Д/ф «Сверхспособности в мире животных» (16+) 04.20 Д/ф «Наши питомцы» (16+)

РЕН ТВ+КаналС

05.00 «Дорогая передача» (16+) 05.50, 00.40 «Легенды Ретро FM» (16+) 10.00, 19.10 Т/с «Next-3» (16+) 18.15 Канал С. «Поздравления. День памяти» (12+)

СТС

06.00 М/ф «О том, как гном покинул дом...» (6+) 07.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (6+) 07.30 М/с «Робокар Поли и его друзья» (6+)

5 КАНАЛ

07.55 Мультифильмы (6+) 10.00, 18.30 «Сейчас» (12+) 10.10 Т/с «Без права на ошибку» (16+) 14.25 X/ф «Грозовые ворота» (16+) 19.00 Т/с «Так далеко, так близко» (12+) 02.30 X/ф «Прорыв» (16+) 04.05 Д/с «Агентство специальных расследований» (16+)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

1 ноября 2014 года истекает срок уплаты имущественных налогов физических лиц. Если физическое лицо не получило налоговое уведомление на уплату имущественных налогов, то можно воспользоваться электронным сервисом, расположенным на сайте ФНС России «Заплати налоги», далее «Уплата налогов физических лиц». Интернет-сервис «Уплата налогов физических лиц» позволяет налогоплательщику-физическому лицу:

- формировать платежные документы на уплату имущественного, земельного и транспортного налогов до получения Единого налогового уведомления (авансом);

- формировать платежные документы на уплату налога на доходы физических лиц, а также платежные документы на уплату штрафа за несвоевременное представление налоговой декларации по форме № 3-НДФЛ;

- формировать платежные документы на уплату задолженности;

- распечатывать сформированные документы для оплаты в любой кредитной организации или осуществлять безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

С помощью сервиса «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц», можно:

- получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

- контролировать состояние расчетов с бюджетом;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;

- сканивать программы для заполнения декларации на налог на доходы физических лиц по форме № 3-НДФЛ, заполнять декларацию по форме № 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять в налоговую инспекцию декларацию по форме № 3-НДФЛ в электронном виде, подписанную электронной подписью налогоплательщика;

- отслеживать статус камeralьной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;

- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется одним из двух способов:

Алексей ЧЕСНОКОВ,

заместитель начальника,

Советник государственной

гражданской службы

Российской Федерации 3 класса

Программа всех телеканалов формируется заранее. Возможны изменения. Следите за информацией дикторов.



С юбилеем!
Дорогая
Надежда Чеславовна
ОДИНЦОВА!

Желаю счастья много-много,
Пускай сбываются мечты,
Пусть жизни долгую дорогу
Поярче разукрасишь ты.
Пусть улыбаются родные,
Пусть радуют тебя друзья,
Пусть этот славный

день рождения

Ты не забудешь никоему!

Г.А.Федоровская,

бывший начальник БТК цеха 11

ОБЪЯВЛЕНИЯ

1 ноября 2014 года истекает срок уплаты имущественных налогов физических лиц. Если физическое лицо не получило налоговое уведомление на уплату имущественных налогов, то можно воспользоваться электронным сервисом, расположенным на сайте ФНС России «Заплати налоги», далее «Уплата налогов физических лиц».

Интернет-сервис «Уплата налогов физических лиц» позволяет налогоплательщику-физическому лицу:

- формировать платежные документы на уплату имущественного, земельного и транспортного налогов до получения Единого налогового уведомления (авансом);

- формировать платежные документы на уплату налога на доходы физических лиц, а также платежные документы на уплату штрафа за несвоевременное представление налоговой декларации по форме № 3-НДФЛ;

- формировать платежные документы на уплату задолженности;

- распечатывать сформированные документы для оплаты в любой кредитной организации или осуществлять безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

С помощью сервиса «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц», можно:

- получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

- контролировать состояние расчетов с бюджетом;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;

- сканивать программы для заполнения декларации на налог на доходы физических лиц по форме № 3-НДФЛ, заполнять декларацию по форме № 3-НДФЛ в режиме

онлайн, направлять в налоговую инспекцию декларацию по форме № 3-НДФЛ в электронном виде, подписанную электронной подписью налогоплательщика;

- отслеживать статус камeralьной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;

- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Доступ к сервису «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц»

осуществляется одним из двух способов:

ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро» (12+) 09.00, 12.00, 15.00 «Новости» (12+) 09.15, 05.10 «Контрольная закупка» (12+) 09.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор» (12+) 12.20 Т/с «Григорий Р.» (16+) 14.20, 15.15 «Время показает» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 17.00 «Жди меня» (12+) 18.00 «Вечерние новости» (12+) 18.45 «Человек и закон» (16+) 19.50 «Поле чудес» (12+) 21.00 «Время» (12+) 21.30 «Голос» (12+) 23.35 «Вечерний Ургант» (16+) 00.30 Д/ф «Как разбудить спящую красавицу» (12+) 02.10 X/ф «Вочки» (16+) 04.20 «В наше время» (12+)

РОССИЯ

05.00 «Утро России» (12+) 08.55 «Мусульмане» (12+) 09.10 «Родовое проклятие Ганди» (12+) 10.05 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» (12+) 11.30, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести-Урал» (12+) 11.50, 14.50 «Вести. Дежурная часть» (12+)

1 суббота

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости» (12+) 06.10 X/ф «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-Бич опять идут дождь» (16+) 08.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 08.45 М/с «Смешарики» (12+) 09.00 «Умницы и умники» (12+) 09.45 «Слово паstryки» (12+) 10.15 «Смак» (12+) 10.55 Д/ф «Григорий Распутин. Жертвоприношение» (16+) 12.15 «Идеальный ремонт» (12+) 13.10, 04.40 «В наше время» (12+) 14.30, 15.20 «Голос» (12+) 16.55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 18.00 «Вечерние новости» (12+) 18.15 «Ледниковый период» (12+) 21.00 «Время» (12+) 21.30 «Сегодня вечером» (16+) 23.10 X/ф «Значит, война!» (16+) 01.00 X/ф «Шальные деньги: стокгольмский нуар» (18+) 02.50 X/ф «Папаши-2» (12+) 05.30 «Контрольная закупка» (12+)

РОССИЯ

05.05 X/ф «Волшебная сила» (12+) 06.35 «Сельское утро» (12+) 07.05 «Диалоги о животных» (12+)

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости» (12+) 06.10 X/ф «Поклонница» (16+) 08.10 «Армейский магазин» (16+) 08.45 М/с «Смешарики» 08.55 «Здоровье» (16+) 10.15 «Непутевые заметки» (12+) 10.35 «Пока все дома» (12+) 11.25 «Фазенда» (12+) 12.10 Д/с «Теория заговора» (16+) 13.10 X/ф «Приходите завтра...» (12+) 15.10 «Женский журнал» (12+) 15.20 «Черно-белое» (16+) 16.25 «Большие гонки» (12+) 18.00 «Вечерние новости» (12+) 18.20 Д/ф «Своими глазами» (16+) 18.50 «Театр Эстрады» (16+) 21.00 «Время» (12+) 21.30 X/ф «Курьер из «Рая» (12+) 23.15 X/ф «Реальные кабаны» (16+) 01.10 X/ф «Корпорация «Святые моторы» (18+) 03.20 X/ф «Мясник, повар и меченосец» (16+) 05.05 «В наше время» (12+) 07.20 «Вся Россия» (12+)

12+

Трудовая
24 октября 2014 года

Учредитель и издатель газеты – ОАО «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 4 июля 2012 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №ТУ66-00995. Еженедельник. Выходит по пятницам.

Адрес редакции и издателя:
г. Серов, ул. Агломератчиков, 10.

Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной.

Телефоны: редактор – 9-35-80, корреспонденты – 9-38-80, 9-30-80.

E-mail: gazeta@serovtmp.ru
Вёрстка - Л.В.Трякина
Корректура - И.В.Андреева

Главный редактор И.В.АНДРЕЕВА

Газета отпечатана в ПО «Север»: г. Серов, ул. К.Маркса, 19. Номер подписан в печать в четверг по графику в 14.00, фактически в 11.00.

Цена – свободная.

Тираж 1100 экз. Заказ №1727